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Mai 2020Operaţiune permisă - o cauză specială

Ştiaţi că?
• Recunoaşteţi când operaţiunile necesită un permis şi urmaţi

etapele permisului de lucru.

• Nu utilizaţi scurtături când pregătiţi operaţiunea sau completaţi

permisul. Dacă operaţiunea este realizată de contractori

asiguraţi-vă ca aceştia sunt conştienţi de conditiile de lucru şi-şi

realizează partea din operaţiunea autorizată în mod 

corespunzător.

• După ce activităţile au fost finalizate, vizitaţi locaţia pentru a 

verifica dacă aceasta este pregatită pentru a fi repusă în

funcţiune şi că toate sistemele de siguranţă sunt funcţionale.

• Dacă vi s-a atribuit un rol în cadrul operaţiunii autorizate, luaţi-l 

în serios. Viaţa dumneavoastră şi a altora poate depinde de asta.

In data de 9 Noiembrie 2010, in New York, SUA, un contractor efectua lucrări de 

sudura la elementele noi ale unui support al unui rezervor pentru suspensie de 

polimeri în apă. Zona din jurul rezervorului a fost monitorizată pentru gaze 

inflamabile şi aprobată pentru lucru cu foc dar, interiorul rezervorului nu a fost testat. 

S-a produs o explozie; o persoană a fost ucisă și alta a suferit arsuri de gradul I și alte 

răni minore.

Câțiva factori, inclusiv reziduurile inflamabile în suspensie, o conexiune a rezervorul 

de suspensie omisă și o conductă care se golea în rezervor au permis acumularea de 

vapori inflamabili; aceştia au fost aprinşi de scânteile generate de lucrarea cu foc

(Referință: Raport de investigare al Centrului de Siguranţă Chimică # 2011-01-I-NY). 

Operaţiunile care nu sunt realizate în mod regulat pot necesita permis de lucru. 

Permisele sunt în mod obişnuit o listă de verificare care trebuie completată de cineva

iar altă persoană o revizuieşte şi aprobă. Exemple ale operaţiunilor premise include 

adesea: intrarea în spaţii închise, lucrul cu foc, blocare-etichetare (LOTO), 

deschiderea conductelor, echipamentelor. Unele companii folosesc permisele şi pentru

alte operaţiuni nestandardizate cum ar fi utilizarea macaralelor, utilizarea cisternelor

şi, dezactivarea sistemelor de siguranţă. Incidente cu consecinţe majore în industria

chimică au implicat adesea operaţiunile amintite mai sus sau alte operaţiuni premise.

• Unele operaţiuni nestandardizate necesită ca 

măsurile de siguranţă să fie demontate sau

dezactivate în timpul lucrării. Aceasta

înseamnă că alarmele uzuale pot fi dezactivate

sau sistemul de siguranţă nu este disponibil. 

• În timpul operaţiunilor speciale, ventilele pot fi 

în poziţii diferite datorită condiţiilor de proces

modificate. Acest lucru trebuie evidenţiat în

permisul de lucru. 

• Contractorii pot efetua lucrarea ca parte a 

permisului de lucru şi este posibil să nu 

înţeleagă sistemele dumneavoastră.

Consecintele ale unui

incendiu fatal și 

suprapresurizare în 

timpul lucrului cu foc.

Permisele furnizează o listă de verificare pentru a asigura că pericolele sunt înţelese şi gestionate în mod 

corespunzător înainte, în timpul şi după ce operaţiunile au fost efectuate. 

Înainte – Toate cerinţele din permis trebuiesc revizuite şi aprobate ÎNAINTE ca activitatea să înceapă.

În timpul – Activităţile din zona respectivă trebuiesc monitorizate pentru a se asigura că condiţiile nu se 

schimbă (de exemplu atmosfera sau nivelul inflamabilităţii din spaţiul închis) în timpul realizării activităţii.

După – Echipamentele şi procesul sau condiţiile fizice care au fost modificate în timpul operaţiunii aprobate

trebuiesc verificate pentru a fi în condiţii bune înainte ca operaţiunile să fie reluate.
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